mREMRERSE

RQ %7l

020, 025, 032, 340, 550, 063, 280, o100

S RTAIE

[

RQ

32

RDQ

32

50

50

MoBW

R B HER lﬂﬂﬂm
HWP.775,
HRMX BIMTF XA
B | BANGA |F | fHUEER e | on
A| @mwmenEr |G| EAmEzZm s | i~
L MR D WEFE = N
SN REER B (RAE).
$E2)H 5020, 25R < K941t 3t FIBRL(ETL) AR (Fisk L eWiMFE
831), FNEARES, s e —
(BHRQASD ST AT ® TR |Zize | zmnax
SEORHSAREEE, WMP.776IRQBAZZRE] Fige | HRNBL(EA) TR AES,
RRTEE. f12 e M HramSNRL
20| 20mm _
25) 25mm ¢ SELFTHE(Mm)
32| 32mm RETESIP.775,
40| domm | ° B CMRALFES M BRI SERS
o0 Somm] | i | MR 020,25 BRI TR T 052
N y =
63| 63mm Re MMAER BN LIRS,
80 80mm TN | NPT | 032~0100 f1)RDQL40-50
100/ 100mm TF G
TE R HEMETF IR/ mett 75 6800 MM 5 JLP.1263~1371.
o eI R FF RS SEREM |,
ELES FEIRALEE BHR| T B2 (b ) 5e @ ENRELE: el 051|335 ﬁgggﬁzﬁ BERAR
2 020, 025 | 032-0100 | 020, 025 | 032-0100 | (£ES) |((M)| (L) | (2) | (N) )
N 3%(NPN) 5V, M9NV M9N ® @ O - | O
o ans| [saewe) 12v MOPV NP RO0E o _|cmE
- o oy M9BV M9B eele[O|-[O |
z BER % — [ J7eC - o oo -
= 35 (NPN) 5V, MONWV MONW oe@0 [0 lyux
# | BEHIETREIET) B[ 3%PNP) | 2av | 12v | - M9PWV MOPW e |@e/@e/O[-|0O Y
% - 2% 12V M9BWV M9BW ® @00 -[0 | -
s wtis|  [SENPN) 5V, M9NAV M9NA Olo/@[O[-10 [ ne
Tk HREESET) | 345(PNP) 12v M9PAV M9PA Ololelo[-]o0O
24 12V M9BAV M9BA O|0|e@|O|-| O -
PR (& 1ER) 44 5V,12V = - [F7F | @ |- |@[O] -] O |icE#
3%
. Lo | 5V - A96V A96 ° ° - | - |cEmE| -
a i ~— [200v | - [ A2 | _ [A2H | e | @ | | -
5 — =2 12vV_| 100V A93V A93 o | -|of | -[ - |
Ie3 x o 5V,12V | 100V T A90V A90 ® |- e | - — |IcE% | grepee
Ei st P - 24V | 12V - - | A73C - o |eole/eo]| - - | PLC
x =R 5v,12v [24Vi | - [ A8OC = ®| |@el® @ - |CEx
BHIETEIET) [Eatst]H - - — | A79W = ol -(el-[-1-1T-
HSLKERTIES  05m Ei2e  (B)MONW SO BT R A R FFSCIRT A
1m M (f6)MONWM
3m L (f51)MONWL
5m z (B1)MONWZ
TS5 N (51)J79CN

SMBRAFRR SN FOTRERK AR M T X S WPT88,
S LA E SR T X5 P.1328, 1329,
3¢032~0501D-A9|(V), MOLI(V), MOLIW(V), MOLJA(V)LE /B O E MSMIRZHE T  IE RN BB FF X R LA,

EDP.788,

MERREMMER FZE)N UHEAXETENENETH HIE.

774

MIERSI®

Best Pneumatics 2 1




megnmansg RQ %5

&
FL{Z(mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
2R AE(RE )
{ERRE =25
it IR LG E 1 1.5MPa
EaEREAN 1.0MPa
FEEREN 0.05MPa
T X —10C~70°C(TKLE)
S 2 e 3E
Hﬁ&uuﬂﬁmfg %‘FW'I‘_{}F% ~10°C~60°C (%lfﬁéﬁ)
TFIRIELL LR
TEKEAE a0
RERK B
EEEE 50~500mm/s
e
PRAEITIE
#iL1z2(mm) FRAEFTEE(mm)
20,25 15,20,25,30,40,50
32,40 20,25,30,40,50,75,100
order| . 50,63 30,40,50,75,100
TR 80,100 40,50,75,100
(£MP.1420,1470,) : ot
Rriis R/ AR o,
XCA | BEADLE FE{TRE R HI1E
-XC35 | #&/Er 4 E{Xe32~100
R T AEEE
BERT SIRERR SR TIA CuJ
Fik FEREETELT BEA. TEEEAI1Mmm
HIfZ TR CuU
RIFThEE 20, 25 1649
|3€:FftifFidJ‘a‘E SIIP.789" s E" TRESEE 32, 40 21~99 CQS
i ° 50, 63 31~99
80, 100 41~99 CQ2
5l 72, RQB32-47
FIEA7TMMITREN T BEE
HHE K FE 4 77 cam
M
142 (mm) 20/25/32/40/5063/80 /100 out IN
BREMNKE(mm) 58|6.1/6.6/66(7.1] 7 [75]| 8 BN
4 - % /1(MPa
wEmm) | @EAE — RREA M) -
REHRS : = 7
— 20 IN 71 118 165
JE | emm | x| mEH out 94 157 220
20 | CQS-L020 | CQS-F020 | CQS-D020 25 IN 113 189 264
25 CQS-L025 | CQS-F025 | CQS-D025 ouT 147 245 344
32 CQ-L032 | CQ-F032 | CQ-D032 IN 181 302 422
40 CQ-L040 CQ-F040 CQ-D040 32 ouT 241 402 563
8 catoms | caroes | caow 40 N 817 520 739
80 CQ-L080 CQ-F080 CQ-D080 out 377 628 880
100 | CQ-L100 | CQ-F100 | CQ-D100 50 IN 495 825 1150
SEITIME, SRSAT2A, out 589 982 1370
AALBMEREIAT 63 IN 841 1400 1960
R/ K= RAEIBET
RET. B R MACK M BRI A Z R R out 935 1560 2180 D-1
80 IN 1360 2270 3170
ouT 1510 2510 3520 -X[1
100 IN 2140 3570 5000 =
ouT 2360 3930 5500 el
-XO
BAR
R
775

MIERSI®

Best Pneumatics 2 1



RQ %7

JRE X
BEXRE 2f.g  MMERE BALg
£T42(mm) FRATTEE(mm) #14£(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
& 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 IR 5| 6| 11| 13| 14| 22| 24| 35
20 141 | 156 | 171 | 186 | 216 | 245| — - LEg e - | - | 6| 6| 6| 19| 45| 45
25 203 | 221 | 239 | 268 | 294 | 331| — | — ST shiRey MBS | 6| 12| 26| 27| 53| 53| 120| 175
32 — | 271 | 291 | 312 | 353 | 394 | 496| 598 moTERS B 4| 8| 17| 17| 32| 32| 49| 116
40 — | 390 | 413 | 436 | 482 | 528 | 643| 758 PR B (B4R R R ET) 159 | 181 | 143 | 155 | 243 | 324 | 6961062
50 — — — | 731 | 803 | 87510551235 A2 B (R %35 984T) | 143 | 180 | 180 | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365
63 — - — | 940 | 1019 [1099 | 1297 | 1495 TAFIGE = R (SRR EIRET) | 137 | 171 [ 165 | 198 | 348 | 534 | 1017|1309
80 — — - — [1819[1950 | 2278 | 2606 NEREERR. BHEBNRESY)| 92127 | 151|196 | 393 | 554 | 1109 | 1887
100 — - - — | 2859|3038 | 3483 | 3928 t#E A% ) RQD32-20M
@ R & . RQB32-20 271g
O IR ATl 69
Frimsh gL 43g
WEIR 151g
471g
=P
R(D)QBH & 12T

RIEFT % IRAUBFLEIR(D)QBR RIS,
1546/ - FERT RARSTRTN"I2ET" =,

f5l)88$TM5 X 50L 44
1. A  — e

KA. R L__.D

g REBRET

SHES c D REBETRT SEHES C D RIEBET R
R(D)QB20-15 50 M5 x 50L R(D)QB40-20 65 M5 x 65L
-20 55 x 551 -25 70 x 70L
-25 9 60 x 60L -30 75 x 75L
-30 65 x 65L -40 8 85 x 85L
-40 75 x 75L -50 95 x 95L
-50 85 x 85L -75 120 x 120L
R(D)QB25-15 55 M5 x 55L -100 145 x 1451
-20 60 % 60L R(D)QB50-30 85 M6 x 85L
-25 65 x 65L -40 95 x 95L
-30 9.5 70 x 70L -50 13.5 105 x 105L
-40 80 % 80L -75 130 x 130L
-50 90 x 90L -100 155 x 1551
R(D)QB32-20 60 M5 x 60L R(D)QB63-30 90 M8 x 90L
-25 65 x 65L -40 100 x 100L
-30 70 x 70L -50 15.5 110 x110L
-40 10 80 x 80L -75 135 x 1351
-50 90 % 90L -100 160 x 160L
-75 115 x 115L R(D)QB80-40 105 M10 x 105L
-100 140 x 140L -50 .5 115 x115L
-75 140 x 140L
-100 165 % 165L
R(D)QB100-40 120 M10 x 120L
50 | o 130 x 130L
-75 155 x 1550
-100 180 x180L
776

MIERSI®

Best Pneumatics 2 1



megnmansg RQ %5

&
020~040 HHE T 3 (M B REER)
9
A#R
B/ MELGE !
I W r
@] =
?ﬁ\\

250~2100

M:AFim MRS

R T 5K (P B #EEF)

ARRIFL

MR ATt A
Fs 2R MR #F
1 HLE FE® R PR AL P
2 EE whe il v (mm) RS &
3 | mER Giziil 020, 025 20 | RQB20-PS
W5 032~0100 §EAEEK 25 RQB25-PS
0 .A
5 | #iE BETIAN BEE L 50 233;‘3_; ifg?@@@@
6 SmE HMRES 250~0100 63 RQB63-PS
7 i EEIR A 263~0100 80 RQB80-PS
8 FiRIRE [di) ER 100 RQB100-PS
o WF — FHBAMED, 0. BN BRARNAFRSRE.
10 Ik B R R EHEAN RSB, BRI,
11 A [ B B AR 245 T RS #9i8AgEL S : GR-S-010(10g)
12 ZhstiR THEN
13 BEEZHE NBR
14 )RR E NBR
15 STREFEITE NBR
16 EETHE NBR
17 HEZHE NBR
18 R E R NBR

MIERSI®

777

Best Pneumatics 2 1

151
-XO

BA

=



RQ %7

IMER~TE /020, 025 OB X B R B RE LRSS NP.786,

RERGEFL MiRiEFLiLE)/RQB RDGB

Hizgrg %R EC 2xM5x0.8(ERR) ‘
2x ZEiR
E1 E2 Q F
2 x4 x 097 FLIRT
i
=
7N g
= w 9 IRC, @ 3
1 E N S
I Il | | Il .
A L | I [l
FiE
ar
L B+i7i2
2 x4x M6 x 1.0 3URE10 A+
FrimIMRELL
MM
\ [
TN &
OO~ %
)
H1
AfasHha B ==
C1
X
L1
HFimIMELL mm
il Bi | Hi | C1 X MM L1
(mm)
20 13 5 12 14 M8 x 1.25 185
25 17 6 15 175 M10 x 1.25 225
ﬁ;;ﬁgg mm
5142 (mm) F7FEsEE (mm) A B [¢ D E E1 E2 F H K L M Q w
20 15~50 365 | 32 7 10 36 18 21 155 |M5x08| 8 45 | 255 21 39
25 15~50 415 | 365 12 12 40 20 235 | 17 |Mex10| 10 5 28 23 | 435

ST R L ILP.784,
Q RETEKEAENR TR EMETE.

778

MIERSI®

Best Pneumatics 2 1



megnmansg RQ %5

s
RERERTE
BIER /RQL RDQL L B:ifEe R EE R mm
BHIRELT o 7
e e 77235 (mm) A B LS L
A E‘ i (mm)
N\ _ = 20 15~50 53.7 a2 20 145
= ) . 25 15~50 58.7 36.5 215 15
| ) {H o T
L AR — F:) mm
LX \ x| |ss 'sg ||| iz L1 LH LX LY Lz X
Lz 4x066 LS+ % i
A5 20 28.5 24 48 45 62 9.2
25 325 26 52 495 66 10.7
BN Y — T
FrImSMELL {_i IEEA R 340
T:F}:Tﬁ RELIE . FBR
ARG Ly % =
#%2 %1 /RQF RDQF FERIE S R -
. (ﬁﬁ) S (mm) A B L
J 20 15~50 46.5 32 14.5
: 25 15~50 515 36.5 15
mm
8 {2 L1 FV FW FX FZ
FZ 2x06.6 | L B+ {512 (mm)
A+752 20 28.5 39 40.5 48 60
25 32.5 42 44.5 52 64 cuJ
iR AMEL
FrimIMELL AR N
y : =ELE B2 O
it YA cas
CcQ2
oz
ZHME=8 /RQG RDQG T ME=5
‘ HiZ PR
S = 7255 (mm) A L L1
T = 20 15~50 44.5 4.5 18.5 cam
ey 25 15~50 49.5 5 225
A, L, Lt RS RS SHF U 2 B8R wxpm.am (MU
L B+f% 8 FX 2% 06,6 RENE . FR
A+i7E FZ
i Hinshiggy
TATMEEE Y
WEHRD }7m
L1
AT R
WEIFE /RQD RDQD REIRE mm
4xM6x1.0 L1 TELE A B cL | cD cu
[T, (mm) (mm)
- - oCDZH10 20 15~50 63.5 32 54.5 8 12
P (4o (CPRE 25 1550 | 715 | 365 | 615 | 10 14
== &) : : o |D-0J
i @ iz cw | cx | cz L L1 RR
(mm) 'XD
5| |CU T
L B+ 1712 CW RR 91 20 18 16 45 18.5 9 N
CL+45%2 25 20 10 20 5) 22.5 10 -XO
A+ 572 ST UL 3R PR G 4 T M REREHE ED [
AT RN 5 1P 784, REMEER |y
L2y
779

MIERSI®

Best P

neumatics 2 1



RQ %7

IMER~TE /032, 040, 050

HEBMBUMAXRENBENRESESNP.786.787.

FRAER(EFLE)/RQB RDQB

mixiZ7 5. RQA RDQA

OAizz; RA RA
AIRIEFL mm N
liE OA RA ‘ : : ]
(mm) \ \ ] \
32 M6 x 1.0 10 —
40 M6 1.0 10 ‘ = ‘
50 M8 x 1.25 14 p& (7 ﬁ\ fi\ (N
BT R
4xoNiE7L 2xP(Re, NPT, G)
SERIDHEE0 BEOE)
H2gea 30 EC
Q F
| S = O @/
= D ¢
a () /an) /N ()
° ﬁﬂ N2 NNUZAN
1= o 3
L B+ 1788
K A+17R8
M
E J FFimIMERLSL 2X B\
w MM
\q
N
X% & ¥
D\ [@ 10
H1
Afastis B Ci
X KT R
L1
FimIMERESL mm
liE Bt | Hi | Ci X MM L1
(mm)
32 22 8 | 205 | 235 M14x1.5 28.5
40 22 8 | 205 | 235 M14x1.5 285
50 27 1 | 26 28.5 Mi8x 1.5 335
RAERY mm
§T4Z(mm) FREsEEmm) A B © D E F H 1 J K L M N
32 20~100 44 37 13 16 45 | 185 | M8x1.25 60 | 45 | 14 7 34 | 55
40 20~100 51 44 13 16 52 | 20 M8 x 1.25 69 14 7 0 | 55
50 30~100 575 | 495 | 15 20 64 | 285 | M10x15 86 17 8 50 | 66
mm
§42(mm) oB P Q RB w z
32 9 18 | 23 7 495 14
40 9 18 | 28 57 14
50 1 14 | 315 8 71 19

HATIR BN S P 784,

Q hETRKETRRTHE L ERMETRE.

780

MIERSI®

Best Pneumatics 2 1



megnmansg RQ 35

AT IR R AN (-5 0LP.784,

REIE. K%K

BA

s
ZRHERTHE
BIEEE /RQL RDQL | B B EERY mm
' 1 1 G2 | FEEE ) A B |Ls|L | L |LD
G & : : .
Kizddick il 32 20-100 | 612 | 87 | 2 17 | 385 | 66
S 2 40 20~100 | 682 | 44 28 17 | 385 | 66
T BT 5 50 30~100 | 75.7 | 495 | 265 | 18 | 435 | 9
e ‘./-. - = 1 ! mm
x  Naxolp | [X[]¥Y2 va‘ LG v
LZ LS+ (m:rT) LG | LH | LX | LY | LZ | X Y
A+l 32 4 | 30 | 57 | 57 | 71 | 112 ] 58
FFimIMELL ‘ 40 4 33 64 64 78 | 112 | 7
50 5 | 30 | 79 | 78 | 95 | 147 | 8
BIREAA - 30
FEIE. FH
AT RS L1 { |
#HMmi;x=%/RQF RDQF HME=R mm
WE% — ; (ﬁnﬂn ) “(Enf)@ A B FD | FT FV
S r - 32 20~100 | 54 37 55 8 48
I e 40 20~100 | 61 44 55 8 54
CECE +E 50 30100 | 675 | 495 | 66 9 67
T
FX 4% oFD FT mm
TRz L B i
AR i FX FZ L L1 ]
i . 32 56 65 17 38.5 34 cuJ
FRIRSMRLL 40 62 72 17 | 385 40
1 50 76 89 18 435 50 cu
E R
AT SRR REIE . FR cos
FAFM£=% /RQG RDQG AHENE=L
" " [AKES TRsEE
; — = ™ ) i A L L1
- - | 32 20~100 52 7 28.5
LB T 40 20~100 59 7 285 cam
E oy ) 50 30~100 66.5 8 335
L B+ FT 4% oFD HALLUR T DS SATIE 2 B4R, wxaman |MU
A+7552 RELE . FR
ﬁ FrIMEL
FAFMsE 2R |
f g o el
L1
KR
WHIRA
WEHE /RQD RDQD e T raam N
1= 17838
cT 4xN G, (G, A B CL CcDh CT CuU
‘ ‘ TE4RET 32 20~100 | 74 37 64 10 5 14
: —H 0CD3,H10 i 40 20~100 | 83 | 44 | 73 10 | 6 14
Hd9 aw 50 30~100 | 995 | 495 | 855 | 14 | 7 20
I ;——:g mm
p D-O1
cy G2 Jew|ex|cz| L | L | N |RR
B+ /7 W| | RR CXis: -
L CLT%; < cz o 32 20 | 18 | 36 7 | 285 |Mex10| 10 X[
A+iE ‘ 40 22 18 36 7 285 |M6x1.0| 10 N
50 28 | 22 | 44 8 | 335 |MBx12s| 14 X0
KU E IR AR SE R WE IR AR 5%k [::::

MIERSI®

781

Best Pneumatics 2 1

E2t



RQ %7

SME R E 063~0100

HEBMBUMAXRENBENRESESNP.786.787,

R (RTLEY) Fisi27.%. RQA RDQA
FiHIETL oAy FA A
{2 OA RA o
(mm) } |
63 M10x1.5 18
80 M12x1.75 22
100 M12x1.75 22 ﬁh ﬁ\\ ﬁ\\\ ﬁ,ﬁ 1
BEPEF
b | s
e 4 oNEZL SLRNEHERE 10
EHBLRE 2x4x00B;77i7RB Q F 2 xP(Rc, NPT, G)
(EBEOR)
2x Zhia
= =)
Iy [ F
a (& (N ) (&
® NZAW W \&/
K L B+17%2
M A+
E J
w FFimIMBLL
MM
TE-S-€/
Afaxtin Bl
HimIMELL mm
Gl Bi | Hi | C1 | X MM L1
(mm)
63 27 11 26 28.5 M18 x 1.5 33.5
80 32 13 325 | 355 M22 x1.5 | 43.5
100 41 16 325 | 355 M26 x 1.5 43.5
RER mm
ALz 7R
. fﬁﬁ%g A|lB|Cc|D|E|F H I |J|K|L|M|N|OB|P
63 30~100 63 55 15 20 77 31 M10x 1.5 103 7 17 8 60 9 14 1/4
80 40~100 73.5 | 63.5 21 25 98 B515) M16 x 2.0 132 6 22 10 77 11 175 | 3/8
100 40~100 88 76 27 30 117 | 40 M20 x 2.5 156 6.5 27 12 94 11 175 | 3/8
mm
£172(mm) Q|[RB| W] z
63 34 105 | 84 19
80 39 13.5 | 104 26
100 43 13.5 |123.5| 26

MATIR BN S WP 784,

5:) HETREKES AR OE I ABNE SR,

782

MIERSI®

Best Pneumatics 2 1



megnmansg RQ %5

LRMERTHE
ER/RQL RDQL | 5 ..
?‘OJ‘O‘@ —
@@ r BEe——= nnngy
DN {»_D . =:1,
‘ LX %4><0LD X ‘Y'JT Y%x LG
Lz LS+ f7#
A+17i2
FrmIMERLL

MATHBRE

#mix=% /RQF RDQF

e —
TR *
o %\\ W = > I = =
e
NAC N O | *FT
FX 4xoFD -
AR L B+ 7752
FZ
A+
FFim MBS
KAT IR IR

FZ#M;x=%/RQG RDQG

i i b A,
o1 Qe
= PR C) :
L BiiE FT -
(T1E
A+ 3% Fz 4> oFD
FFimIMELL
FAFMELE
TEnm ) IR
AT
WEIFE /RQD RDQD
g» 4xN
T /meer
T T == oCDZH10 Lo
il #HA9 W ?
,% 7 o
| & .
cy
L B+#%2 __|CW| | RR
CL+#%2
A+

MIERSI®

R R mm
iz | 7R
(mm) (i) A B |LS|L |L1|LD|LG|LH|LT
63 30~100 |[81.2| 55 | 29 | 18 |43.5]| 11 5 46 | 3.2
80 | 40~100 | 95 |63.5|33.5| 20 |535| 13 | 7 | 59 | 45
100 | 40~100 | 111 | 76 | 42 | 22 |535| 13 | 7 | 71 6
FARES AR B SR
(mm) LX |LY |[LZ | X Y RELLIE . E5%
63 | 95 [91.5 113 |16.2| 9
80 | 118 | 114 | 140 [19.5 | 11
100 | 137 | 136 | 162 | 23 |125
HE=R mm
HE | HEEE
m | mm | A | B |[FD|FT|FVIFX|FZ| L LM
63 | 30~100 | 73 55 | 9 | 9 | 80 | 92 | 108| 18 |43.5| 60
80 | 40~100 (83.5(63.5| 11 | 11 | 99 [ 116|134 | 20 |53.5| 77
100 | 40~100 | 98 | 76 | 11 | 11 |117|136| 154 | 22 |53.5| 94
SRR TR
REALHE . R
cuJ
CcuU
cas
FAEZRY mm
1 TR cQa2
(mm) (mm) A L L1 0
63 30~100 72 8 335
80 40~100 84.5 10 435
100 40~100 99 12 435 cam
A, L, LIRS RUSNSHF IR Z B4R, MU
SRR RN
REALE . PR
WEIRE mm
iz | 7R
(mm) (mm) A | B |CLICDICT|CUICW|CX|CZ| L
63 30~100 [107 | 55 | 93 | 14 | 8 | 20 | 30 | 22 | 44 | 8
80 | 40~100 |1295|635 [1115| 18 | 10 | 27 | 38 | 28 | 56 | 10
100 | 40~100 |155| 76 [ 133 | 22 | 13 | 31 | 45 | 32 | 64 | 12
HizE
m) | L1 N RR D-J
63 | 335 | Mi10x15 14
-XO
80 | 435 | Mi2x1.75 | 18
/N
100 | 435 | Mi2x175 | 22 ezl
- -XO
SR BR S A R B M WEIREME. %%
HATRE BN 5 ILP.784 REAE, e %ﬁ
g

783

Best Pneumatics 2 1



RQ %7

B 44

BRI

WA Tk

I-G02, I-GO3Hyiz&

1-G04 . 1-G05
-G08, I-G10f9iz&

Y-G02, Y-GO3iiga

Y-G04, Y-GO05

Y-G08. Y-G10§yiz&

oNDZH10 oND?H10
d9
MM oNDH1o MM  oNDH10 MM m,_ MM WO
@“\ % “Q‘\ “?“\ //‘ “?“\
- - ™ ] o == { - !
I.I.lr i I.IJL A V) l-"] L w \"% |
A [uj] AU Al JUq NX A1 Ut NX
L1 NX| L1 NX L1 | INZ L1 NZ
A A A re
BN MRS BN MRHESR
RENID S REDEEE REALID RENE S
mm mm
e ﬁ(ﬁn%@ A|A1|Et|Li| MM [PRi|U1| ND | NX e ﬁ(ﬁﬁ})@A A1|E1|L1| MM PRi{U1| ND | NX NZLﬁgfgm
1-G02 | 20 | 34 | 85|016] 25 | M8x1.25 | 10.3|115] 8'¢™ | 8¢ Y-G02 | 20 |34 85|016] 25 | M8x1.25 |103]115] 0% | 8 9% |16]21 | IV-GO2
IKG03 | 25 | 41 [105020] 30 | Mi0x125 | 12814 | 10°¢°* | 10 83 Y-G03 | 25 |41 105|C20]30 | M10x125 |128]14 |10°5° | 10753 |20|8| IV-Go3
1G04 |32,40] 42 |14 |022| 30 | M14x15 |12 |14 | 10°3°® | 18 &3 Y-G04 |32,40] 42 [16 | 022| 30 | Midx15 |12 |14 |10°9™ | 18 63 |36/4] IV-Go4
I-G05 _ |50,63| 56 |18 | 28] 40 | Mi8x15 16 |20 | 14's°™ | 22 83 Y-GO5 |50,63|56 |20 | 02840 | Mi8x15 |16 |20 | 146" | 22-53 |44]5s]1v-Gos
KGO8 | 80 | 71 |21 |38 50 | Me2x15 |21 |27 | 186" | 28 5% Y-G08 | 80 | 71|28 |o3|50 | M22x15 |21 |27 |18°5™" | 28-83 |56/ | IV-Gos
1-G10 | 100 | 79 |21 |o44| 55 | M26x15 |24 |31 | 22'¢™ | 3283 Y-G10 | 100 |79 |24 | o#|55 | M26x15 |24 |31 |22 0™ | 3255 |64[R | IV-G10
I ISR
- s, als — Al
B 15 P $ % (5 W ELER A S 5 D) | Frimig i
BT
. QO
Q
m 14 m
L Nt
H
4Bk
R FEDIEER
mm mm
o | BEEEEZ o o BEER
ms |BEEE| D | Lld|¢|m|t| wumm ns B d H | B | cC
1Y-G02 20 86k |21 | 76[162[15 |09 | CH8(%FH) NT-02 20 M8 x 1.25 5 13 15.0
1Y-G03 25 10882 |256] 9.6]202[1.55]1.15| CRz10(%fH) NT-03 25 M10 x 1.25 6 17 19.6
IV-G04 | 32,40 | 10532 |416] 9.6/362[155]1.15] CR10(% ) NT-04 32,40 M14x1.5 8 22 25.4
IY-GO5 | 50,63 | 14032 |50.6|134]442|2.05|1.15| CR14(kfH) NT-05 50,63 M18x 1.5 11 27 31.2
1Y-G08 80 18652 |64 |17 |56.2]255]1.35| CI18(%iM) NT-08 80 M22 % 1.5 13 32 37.0
1Y-G10 100 22°8% |72 |21 |64.2|255]1.35| CHz2(4iMH) NT-10 100 M26 x 1.5 16 4 47.3
KHTHACT 4,
784
MIERSI’ _
Best Pneumatics 2 1



& 5 Bl /032~0100

megnmansg RQ 25

ol
ARIZET R
2x D
U T1 =
<D
ﬁi> ==
1 N
E £ )
F
B E
N oodE =
BIMREZ AL, BR)HES R )
mm
' YA |- 03 e (ﬁ% B|D|E|F|m T T2
YA-03 | 3240 | 18 | 68 | 16 | 6 | 42 6.5 10
L e iEASATAIR YA-05 | 5063 | 20 | 9 | 20 | 8 | 50 G5 12
03 032 040F YA-08| 80 | 26 | 11 | 25 | 10 | 62 8.5 16
.
REZRE 05 050. 063 YA10| 100 | 31 | 14 | 30 | 12 | 76 10.5 18
YA | ARIREXE 08 0807 —
YB | BEZEXR 10 01007 me | B |y | v | w| mee
— (mm)
YU &k
YA-03 | 3240 | 6 | 18 | 56 55
YA-05 | 50,63 | 8 | 22 | 67 100
p . wol o telalel o
% 32 | 40 | 50 [ 63 [ 80 [ 100 =
.
Bz 1 15| +2 BRI 42
I8 B 05
<ITM77 %>
O R EFEARKBLREX RS, BEMITH, {)
(151)
4172040 TS
QAL YA-03 > ﬁi ==z
@ik YU-03 =
3 Lk} #m 1) 1)\ Fl =L { \
BRI R (AR BR)EIS =] v/
i gL HEEE B .
(mm) ne ALZEXE | BRREER Li 2xoDBA /1 J |
B 2% 00317l E
32 40 Yu-03 YA-03 YB-03 =
50 63 YU-05 YA-05 YB-05
R AHWN
80 Yu-08 YA-08 YB-08 mm
100 Yu-10 YA-10 YB-10 - (’ﬁf} slolelslm o
] H YB-03 | 32 40 | 12 | 7 | 25| 9 | 34 15575
s (BB
> YB-05 | 50 63 | 12 | 9 | 32 | 11 | 42 145785
B —-F- 3 —@9 YB-08 | 80 16 | 11 | 38 | 13 | 52 185712
YB-10| 100 |19 | 14 | 50 | 17 | 62 215714
ut| [L
UA | ¢ e %ﬁ e T2 V | W |Rs | &E()
B (R YB-03 | 32 40 6.5 10 18|50 | 9 80
we | BAEE |ualc|a |a| H K| L |ur %R
Yu-03 32 40 |17 11158 |14 | Mex125 | 8 | 7 | 6 | 25 WSS | 80 & g 12 ol Bl e
YU-05 50 63 1713|198 18 | M10Ox15 | 10 | 7 6 | 40 YB-08 80 8.5 16 28 75 14 230
Yu-08 80 22|20 248] 23| miex2 [ 13| 9 | 8 | 90
Yu-10 100 | 26|26 |208|28| M20x25 | 14 | 11 | 10 |160 YB-10 | 100 10 8 | €0 | s f
785

MIERSI®

Best Pneumatics 2 1

Q
(=
-

g

(]
[=]
(7]

cQ2

)
=]
=

U

g

D-OJ

-XOJ
il
X0

AR
=



RQ %7

LR T R P RERY B /M TAE

(mm)
D-A9C]  D-MOOIW D-A7[1/A80 D-F70V
BEMEFF X D-A9CV  D-M9CIWV D-A73C/A80C  D-J79C D-A7OW g:":;Ev‘\’," B:::;g:"
RER D-M9]  D-M9[IAL D-A7[IH/A80H D-F7CJWV D-F7BAL
D-M9[IV  D-M9[JAVL D-F71/J79 D-F7BAVL
14 15 15 15 20
24 15 15 20 20
BT R SIER REME ((TERFE N HE) F1RES E
020, 025
D-A9[#Y D-A9[V#I
D-M9[%! D-M9[VZ
D-M9JW=#! D-MOJWV#!
D-MO[JALZY D-M9JAVL#!
B
1 |
ﬁ: ‘
o
232~100
D-A9[#Y D-A9[V#I
D-M9[J%! D-M9[VZ
D-M9JW=#! D-M9JWV#!
D-MO[JALZY D-M9JAVL#! B
L
X B
(mm) W'&ﬁiﬁ%%g (mm)
D-MSC]  D-MSCIWV izl D-M9CIV
D-MOCV  D-M9CIAL 85 D-A9CIV D-MOIWV
D-M9OW  D-MI[JAVL D-M9[JAVL
§I1E A B A B Fies Hs Hs
20 9.5 3 13.5 7 20 225 24.5
25 11 5.5 15 9.5 25 24.5 26.5
32 12.5 4.5 16.5 8.5 32 27 29
40 17 7 21 11 40 30.5 32.5
50 17 12.5 21 16.5 50 36.5 38.5
63 19.5 15.5 235 19.5 63 40 42
80 245 19 285 23 80 50 52
100 31 25 35 29 100 60 62

)RR ER, ERERMFXNERSZE, FHE,

786

MIERSI®

Best Pneumatics 2 1



e
m

saawunsa RQ 25

3 Lrm by Ol 4= F0 = LAY e r
HMFREENREME((TERFEENHE) FIRESE
032~0100
D-A7[1Z! D-F7NTLZ!
D-A80%! D-F7BALZ!
D-A7[JHZ! D-A73CZ#!
D-A80HZ! D-A80CH! e
D-F7OZ! D-J79C#!
D-J79%! D-A79W=#!I
D-F7OWZ#Y D-F7JV#Y
D-J79W#! D-F7CJWVZ#! ‘ ‘ ‘
D-F79F=#! D-F7BAVLZE! T Eﬁ' T
A B
EIENEEFXREME (mm AR ESE (mm
[Z3ETES D-A72/A7[H W FF £ D-A70H
s D-A80H/A73C BS D-A80H
e B-EZE D-F7CV
D-F7[]V/F79F . 5 y -F70
D-A73  |D-J79/J79C D Aan] D-F7OwW B_ﬁggg D-F7WV| D-J79C |D-A79W
D-A80 |D-F7TCIW D-A79W | D-F7NTL D-J79W D-F7BAVL
D-F7CIWV D-F7BAL
D-J79W D-F79F
D-F7BAL D-F7NTL
D-F7BAVL ke Hs Hs Hs Hs Hs Hs
[5ES A B A B A B A B 20 - - - - - -
20 - - — - — — - - 25 - - - - - - cuJ
25 — — — — — — — — 32 31.5 32.5 38.5 35 38 34 GU
32 13.5 55 | 14 6 11 3 19 11 40 35 36 42 38.5 415 37.5
40 18 8 18.5 8.5 15.5 5.5 23.5 13.5 50 41 42 48 44.5 47.5 43.5 cos
50 18 135 | 185 | 14 155 | 11 235 | 19 63 475 48.5 54.5 51 54 50
63 20.5 16.5 21 17 18 14 26 22 80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 coz
80 25.5 20 26 20.5 23 17.5 31 25.5 100 67.5 68.5 74.5 71 74 70
100 32 26 325 | 265 | 295 | 235 | 375 | 315 m
SRR ER, AREHUEFLDERSZE, FAE
cm
= -
Zh1ESE Hl
(mm
Az
i Do =
i 20 25 32 40 50 63 80 100
D-A9[/A9[1V 10 10 9.5 9.5 9.5 11.5 9 115
D-M9/M9[IV
D-M9JW/M9[JWV 55 6 6 6 7 9.5 10 11
D-M9JAL/MO[JAVL
D-A7[1/A80
D-A7[]H/A80H - - 12 11 10 12 12 13
D-A73C/A80C
D-A79W - - 13 14 14 16 15 17
D-F7C/F700V
D-J79/J79C/J7OW
D-F7O0W/F7O0WV — — 6 6 6 6.5 6.5 7
D-F79F/F7BAL
D-F7BAVL/F7NTL
HKESHBNARIE, CRRRIEE. A FEARETE, BRANEL, KL +£30%,
3D-A9LI(V), MILI(V), MOLIW(V), MOLIANV)LE s 032}y 1Y , 5= A IR T £ R E4BQ2-012 EHE S D-]
MM X R RE NN SR
=X
A3l
-Xd
HA
et
787

MIERSI®

Best Pneumatics 2 1



RQ %7

B R R RERS

IS I {E(mm)

RRE 220, 025 032, 40, 050 263, 080, 0100
BOE

BAE

BEM T BT A RE® UM RLER BT X REE
FE=Y A B.CH BO®E AB.CH ®O.AB.CH
BQ-2

(2BQ2-012
2R R RSB A A,

D-A90]

D-A9CIV %Eiﬁ%‘f

D-M9[] FRE T oaem

D-M9CIV REBRMFFEREN Fxz ¢ RRBITF X R
D-M9CIW Ee

D-MOCIWV

D-M9CIAL

D-M9IAVL

ANERSERS L 032~050808 O E MSMNGSE(EREFMA B.C) LR F/NEBMFRNSHE, ERPHHMTFRREFZLEN HYAES

HATR&.
(063~ 100 FI/NBURE M FF S8 R 4EHE , fE ARAMEFF X SR R4 DB FF XM B hREIAE.)
BB

RDQB32-50-M9BW 14

BQ-2 24

BQ2-012 24
ER)SALHT Y MR G URHM T RESS.

o £142(mm) [REER I R4 /NRSTLA 1]
HIETTRES 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100 TERENFENHRE NETANAED). BT RN EMRS. (Rau
FF£FIR. BQ-2i5 B TEE )
D-A7[1/A80 BBA2:D-A7, A8, F7, J7H!
D-A73C/A80C fif 7K 3R A 7T £ D-F7BAL, D-F7TBAVLE! S R¥EH K, #H7T LRHTHEN
D-A7[JH/A80H ZHNBETRLE . BIb, FFX B R K T BBA2,
D-A79W $E4)BBARKY A B ILP. 1361,
D-F700M79 $¥5)032. 040, 05093 [ E M Sh 2 2 D-MIIA(V)LEG 5 &, BE 1 7F 5 22 % #£BQ2-012S
D-F700V BQ-2 BQ-2 K SUS/ | 24T4E #BBA2 B 17L& .
D-J79C
D-F7O0W/J79W
D-F7CWV . =
e e BT XRENRE
D-F79F/F7NTL REMHS RE(9)
SES)ATRE T S RO ST BT BT X R B A R R TR BQ-2 15
BQ2-012 5
|
| ERSREAELIRHENEGENWMET RN, o] R E TR <. 1
| EAGE S RIREIE TR I w77 ¢ s (40 MmIE S TUP.1263~1371 1
1 LT 2T e ECTE S HAE I
! DAz HRREARE) = '
1 P D-A80 - TAERAT 1
1 D-A73H, A76H HEBAR(E) — 1
I D-A80H - h TIETLT 1
D-F7NV, F7PV, F7BV — I
1 D-F7NWV, F7BWV HEHERE) R )
[ D-F7BAVL it K 438 (2 J577) 1
| Fhls D-F79, F7P, J79 _ 1
D-F79W, F7PW, J79W . L #itE R (2B IET) 1
: D-F7BAL BRHAR ) okt 38 (07 t ) "
I D-F7NTL B 1
| REMSEETRE 6HRSEMEEAGRR FIP1328. 1329, I
S % B (NC=bfih &) T i a5 B FF 5 (D-FOG, FOHEL), 3% JP.1290,
1 %D-A7, A8, F7, JTRIR G 2% 020, 025 1, 1
S |
788

MIERSI’

Best Pneumatics 2 1





